Решение парадокса Луны в небесной механике.

Предлагаемое решение парадокса Луны, приводит нас к неожиданным результатам во всей астрономии. 

 Данная работа ставит перед собой задачу, показать возможность решения парадокса Луны в небесной механике. Рассмотрим расположение Луны, в период Солнечного затмения, к примеру, в конце марта 2006 г. В этот период расстояние между Землей и Солнцем составляет R = 1,496e+11м, а между Землей и Луной  L = 3.6e+8 м. Очевидно, силы взаимодействия на Луну со стороны Земли и Солнца будут равны между собою. Приравняв эти силы, получаем        G M1M3 / (R – L) 2 = G M2M3 / L2                                                                             и после преобразования             M1 / (R –L) 2 = M2 / L2   (1)
где M1-масса Солнца, М2-масса Земли, М3-масса луны, G-гравитационная постоянная.

Подставив известные величины расстояний в равенство (1), получаем:

                                                          M1 / M2   = 171856,308

Данному значению отношения масс Солнца и Земли соответствуют примерно отношение плотностей, как p2 /p1 = 7.56  (2). Если мы примем определенное значение плотности Земли, то по формуле (2) можем определить значение плотности Солнца. Что мы еще можем определить, зная плотности? Можно определить G2и G1 . Теперь мы можем строить график, имея точки с координатами 1) р1,G1  и  2) р2,G2. Соединив две точки, мы получим прямую, на первый взгляд, которая вроде ничего нам не говорит.  А перед нами стоит задача определить, какое значение плотности является на самом деле истинным. Для этого нам нужно построить третью точку, которая была бы связана как с Землей, так и Солнцем. Эта точка имеет координаты   3) (G2 G1) 1/2 , (p2 p1)1/2 .  При правильно подобранных плотностях, третья точка будет лежать прямой, соединяющую первую и вторую точки. Для вычисления значения координат точек, используем следующие формулы:     G  = 3g / 4  r p,       и      p2 /p1 = 7.56  
 В результате окончательного решения задачи с помощью графика, получились следующие результаты вычислений; 

                              плотность Земли р2 = 5444,1кг, плотность Солнца р1 = 720 кг.                 По данным полученных плотностей, получаем что;

                              масса Земли М2 = 5,9165е+24 кг,     G2= 6,742e-11,
                               масса Солнца  М1 = 1,0168е+30 кг,     G1=1,3е-10.

Всемирный закон тяготения  И. Ньютона примет следующий вид:

                                                    F =(G2 G1) ½   M1M2/R2
Но существует альтернативная формула закона всемирного тяготения не имеющая в своем составе гравитационную постоянную:
                                                    F = (g1g2M1M2) 1/2  r1r2/R2
Выше перечисленные рассуждения, если их не опровергнуть, дают право предположить, что гравитационная «постоянная», не является таковой.
